


L 299 We A 3 =
AE FE Gender  FAk=0, o#}=1 HEAR
a3 Age +9): A, 9 o) HEHE
A% Hight +9: Cm HEHE
A% Weight 99 kg HEHE
AL BFM +9: kg HEAH T
A2 FFM +9: kg, AF - AR FF HEH %
5% SLM 49 kg HEH 5
Wyt 9 3732 MIN %9: kg, AALF - 2%%, HEHE
ERIT¥ SMM %9 kg HEHE
W) 9 VFA %9 em? H A%
B3A & WHR %49 ecm/em HEHE
85FFUE LBMD  %9: g/em’ 83(L2~4) T-3 HEHE
HEsUE FBMD 249): g/em’, HEEZR Y T3 HEHE
y 99 3¢ G_Age -39, 40-44, 4549, 50-54, 5560, 60+ A UHE
— AR BMI 22 ko/m AP -+ A BlgAY
\ B D-OBE  AMAF=1, A4=2 FAF=3 ¥|T=4 HEHE
A ) et 2) 4 LBFM 29 kg/cm’, AATF = A MEAE
A& RBFM  29): kg/kg, AAL%F = AF* HEHE
V 8539z 374 D-LBMD AA=1, SZ&3=2, TG4F2=3 LEERS
\ d8EdE 34 DFBMD AA=1, E&3=2, 4F3=3 Gk-ERd
8FEYE o4 4F N/ALBMD A4=0, ¥|34=1 HEHx
dEEYUE o)A 4% N/AFBMD AA=0, ¥ 3 4=1 BEHE
8F FGEF 9% N/A-L A %=0, 2943 3=1 BEHE
dE E93F 95 N/AF  AA=0, 34F3=1 HEAL
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® 717t 2 AL Ao 7|7t 2 AlE M8
® 717 2 AREe d9lo 2 |7} Abe Alate M B2
a7 2A 1071 67170 ST A5 4/ AFY) 7155 Ao} WAL
Sample ID Father  Mother Son Daughter
1 0 4 0 0
2 1 3 2 2
3 2 3 2 4
4 3 1 3 5
5 < 1 3 1
6 5 0 5 0
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% &l (weight, W) 9} “A] & /d &l (score, S)” Al
catter plot2 AIJSHA] Q)

N

D1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
W 21 20 19 22 23 24 27 26 25 28 29 30 33 32 31 34 35 36 39 38 3/
S 40 42 4 50 52 54 60 62 64 70 72 74 80 82 84 88 90 92 94 9% 98

1. &7l (Weight) 2t "X /d & (Score)” At0]9] A= oj w72
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FBMD T-Score

A
(2.2,4.3)

LBMD T-Score
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AP B 57: FRAL AL

* FRAL] 0]3} (S5 ALl

® (x1, Y1) (Yo, Ya) (X3, Y3) (Xgr Ya) (X5 Y5) (Xer Ye)=
0, 0) (1, 2) (2 2) 3 3) 4 3)(5, 5

¢ Al g _y(xi_x)(yi_y) __in __Zyi
xy ’ (x - ) y - )
n—1 n n
6 o
Father Son -
X; Yi (xi-z) (yi-¥) (xi-2)(yi-¥) ol i ®
0 0 -2.5 -2.5 6.25 238 § 148
4+ ]
1 2 1.5 -0.5 0.75 |
E (3,3 43
2 2 -0.5 -0.5 025 | oz e
3 3 0'5 0'5 0'25 2.5 F--------==mm=oeo :.1.'5.;-------.5 ______ +_— ?_5, ____________________________
4 3 1.5 0.5 0.75 2 | P o 00
5 5 2.5 2.5 6.25 e A
15 15 14.50 1r 3R 1@
(0,0) |
= = ® L L H L N )
z= 25 y= 2.5 $W=14'5/5=2'9 Oo 1 2 25 3 1 5



AFBAA) 574: FRAT FAS

o ofux|g} QJut Faye] FEA

6
Father Mother ;
x; yi (xi-7) (yi-¥)  (x:i-z)(y:i-¥) | 2% | 1@
0 4 -2.5 2.0 -5.0 :
0, 4) !
1 3 -1.5 1.0 -1.5 ‘0 |
2 3 -0.5 1.0 -0.5 !
. 1, 3) 2 3)05 |
3 1 0.5 -1.0 05 £, & o’
4 1 1.5 -1.0 -15 = +10 |
5 0 2.5 -2.0 -5.0 415
3| T e BB
15 12 -14.0 :
1.0 !
- 1t e ®
z= 25 3= 20 o = -14/5= 2.8 e ) 148
| (5,0)
0 @
0 1 2 25 3 4 5
Father
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Father Alcoholic

X Yi (%;-2) (¥yi-¥) (x%i-2)(yi-¥)

0 20 -25 0.0 0.00

1 20 15 0.0 0.00

2 20 -0.5 0.0 0.00

3 20 0.5 0.0 0.00

4 20 1.5 0.0 0.00

5 20 2.5 0.0 0.00

15 120 0.00

z= 25 y=20.0 Sy =0/5=0

S

Z('xi — 1)y — )

Y -g-EAHpopulation covariance):

O-X
i N
S (-0 )

2521 Hsample covariance): 5 =
) N




€ A4 (correlation coefficient)

A

LA A|1%(population correlation coefficient): Py

ny

WA 4(sample correlation coefficient):

B
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A A o] =4 2L B A} ARA| 2
T 3 O°* O v O |
c2 - £ =CORREL(B6:B11,C6:C11)
a [ 8 [7Ee T © T E

Ll ]

= 0.94337

£5

4 | Father _Son | xet y= 10814

5 | x; yi  (xi-z) (¥i-¥)  (x:i-Z)(¥i-¥)

6 | 0 0 -25 2.5 6.25

7 1 2 -15 0.5 0.75

8 2 2 -0.5 0.5 0.25

o | 3 3 0.5 0.5 0.25 A =CORREL(B6:B11,C6:C11)

10 | 4 3 15 0.5 075 & —¢& 1 0 [ E .

11| 5 5 25 2.5 6.25 =

0 == [_osass]

13|

a4 ) ( Sy =145/5 =297 yi  (xi-z) (¥i-¥) (Xi-Z)(yi-¥)

15 =5,/(5,5,)=0943/ 0 0 -25 -25 625

e _——/ 10 20 15 5 75
izl 20 20 5 5 25
9 | 30 30 25
10 | 40 30 15 75
11 | 50 50 25 25 625
12| 150 150 1450
13 e~ o~
14 | ( i= 250 3= 50) ( S, = 1450/5 = 290
15 s, =1871 s, =16.43 Py = Sxg/(5,5,) = 0.943
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c2 £ =CORREL(B6:B11,C6:C11)
A e b | l B
1|
2l 0.94337
£
4 |_Father ___Son | x=>x+1 (OFHX] 5fo] 19 571
5 X yi  (xi-z) (¥i-¥)  (%i-Z)(Yi-¥)
6 0 0 -2.5 -25 6.25
7| 1 2 -1.5 0.5 0.75
| & E B -0.5 -0.5 0.25 § =CORREL(B&:B11,CACT1)
9 3 3 0.5 0.5 o2s| e b | E | F
10 4 3 15 0.5 0.75
11 | 5 5 25 25 6.25 [os4s37]
| 14.50
14 b =14_5/5=2_9> !;i (xi‘zxs) (ys;ysl (Ii‘x)(yie‘;’s)
% Lo =5 /5x3,) = D323 2 15 0.5 0.75
3 2 -0.5 0.5 0.25
4 3 0.5 0.5 0.25
5 3 15 0.5 0.75
11| 6 5 25 25 6.25
iz 21 15 14.50
18 e — e —
14| ( =35 3= 2.53 ( Sy =14.5/5=29
i s,=187 s, = 1.64 Vg = s,,y/(sxsy) = 0.943
\_—/ \11/
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AFBA 574: 2UABAS, ARG 2HAL

2R HA0] Akt .« o] o] & A A4~ (Pearson correlation
coefficient)

& A EA = ¥HL0| At Aq] o]t £ A A4~ (Spearman rank
correlation coefficient)

® NUA 1059 frEAB AT AU WA
4.2, 3) (3.4, 4) (3.7, 3) (2.8, 5) (3.5, 4) (4.3, 1) (355, 5) (3.9, 3) (3.1, 4) (2.7, 2)

c2 ¥ & =CORREL(D5:D14,G5:G14)

A_|[ B €] b [ E [ F [ a

1
= [Co.44701]

3

4 ID 993 23AEA = A7 AAEN | v
5 | 1 4.2 2 2 3 6 7
6 | 2 3.4 7 7 4 3 4
7] 3 3.7 4 4 3 6 7
8 4 2.8 9 9 5 1 15
9 | 5 3.5 5 5.5 4 3 4
10 | 6 4.3 1 1 1 10 10
11 7 3.5 5 5.5 5 1 15
12| 8 3.9 3 3 3 6 7
13 9 3.1 8 8 4 3 4
14 10 2.7 10 10 2 9 9

18



(Ve

T

F71(x), U=71(+) e

o

Azol Mg AR E => F

o

¢
]_

L 4

Al4710.820 Hlol8 = A7} 0.4%1 Hlo]g Bt 289] G AV =71

® /it
No

7}? Yes

Al57F0.8%1 o8 = A7t 0491 dlo8 Brf A A7} 4t

o

/b]-

A 4> (coefficient of determination)

=

3

A

)

A T™sE A O]
2 o002 T XX

e SYaT}

H

(

)’
=y
o

rX
A

__J.

|52
40

A
ES
4

_
o

=
(@]

O

® S Ao ofu]

A

@ AR AR (R2,)=4

4

0.
=016 2 16%

= +

Ta:y

Py, = B0

Fon = = Ul

2
i

R

2
i

R

. =00 32 0%

2
T

¥4

. =0.09 & 9%

o 00 @

19



o] 27| 4 (COEFFICIENT OF ALIENATION)

¢ o] EHHA R AYHA] Y= T8V WA B
R ( AR A2

Alienation coefficient

y

Determination coefficient

N\

-1 -0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Correlation coefficient
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¢ SPSSO| 28 £ 5K (A7 F) W4l
S
SAT REV

SAT  Pearson &2 % 1 285

FAEE () 001

N 132 130

REV Pearson 2H2HH % 285 1
S2EE (TF) 001

N 130 131

= ABHLE 001 2FH)HAM SARLICH
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¥ A9) AHA: £ 2RI (7 F) WA A A A

® SPSSO| Eg: £ 2RI (A7 F) WA TAY B

151 a y =
O[T yuA =

168 i L - -
163 BV
152 & WHR <] L& Weight -
157 & G Age [gem FAof 39
158 & D_OBE & LBND

& LBl ] & FBID
B & I_FFI
164 & SN
168 & LMIN
165 & 1S ~
161 AR £ 30
162 [/ Pearson [y Kendall2] Et2-b ?[§pearmar| ’70
T 30
157 1 EEIQ EKS ‘10
168 @ 2E([T) O TEL) 0
158 20

W S2UEE 22 2 HE A (F) 1
169 [ =2 |(eowoel weze || #2 || ssz | 20
155 - ~ = — bo
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A AP: £ 2P E) ¥

& SPSSO] F-8: T 5P (47 F)

H4]

i |=1P.S
A B

>
10

r
o

r.l

-}
oY,
o,

“— -
220 = Sy B
Weight BMI LBMD FBMD Weight BMI LBMD FBMD
Weight  Pearson A2 = ] 206" a8 3| Kendall?] tau_b  Weight AMRHH % 1.000 601" 1467 2707
20|88 (UX) 000 000 000 FUHBEE) .000 .000 .000
N 821 821 821 821
N 821 821 821 821_ BMI AT £ 6017 1.000 066™ 1827
BMI Pearson 2F2HH % 8086 1 1247 2737 FAB(E) 000 005 000
S EE (T .000 .000 .000 N 821 821 821 821
N 821 821 821 821 LEMD AR 146" 066" 1.000 4707
LBMD  Pearson 22HH% | | 248" | 124 1 656 RERBES) 000 005 000
SoI2HE (2F) 000 000 000 - s 8 = gl
FEMD &2 270 182 470 1.000
N 82,:,= 82: 82;1_ s FARBETS) .000 .000 000
FBMD  Pearson &2t % | | 413 273 656 1 N 821 821 821 821
F2EE (TH) .000 000 .000 Spearmanl rho  Weight  &F2HH 2 1.000 793" 2167 389"
M 821 821 821 821 FLAHE () .000 .000 .000
= MEH A= 0.01 £ERFF)HAM S2UELICE N 821 821 821 821
BMI A2 793" 1.000 098" 2647
2o|TB(US) .000 005 .000
0.793** N 821 821 821 821
BMI LEMD &2 % 216 098" 1.000 6407
(0.000) 20| THE (=) 000 005 000
0.248** 0.098** N 821 821 821 821
LBMD FEMD &2 3897 2647 B40™ 1.000
(0.000) (0.005) QOlTHE(LE) 000 .000 000
0.413** 0.264** 0.656** N 821 821 821 821
FBMD = A2 20| A20] 0,01 YULICHYE).
(0.000) (0.000) (0.000)
Weight BMI LBMD 24




g8 A 25 A

D1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

W 21 20 19 22 23 24 27 26 25 28 29 30 33 32 31 34 35 36 39 38 37
S 40 42 44 50 52 54 60 62 64 /0 72 74 80 82 84 8 90 92 94 %6 98

S (B

Weight Score
Weight Pearson &2HH % 1 983"
FYUHE (TFH) .000
N 21 21
Score  Pearson &2 % 983" 1
FUEE (SF) .000
N 21 21

- AEAS

rr

0.01 =E(ZFH)HA FAZLICE
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D1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
A 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 11 11 11 12 12 12 13 13 13
W 21 20 19 22 23 24 27 26 25 28 29 30 33 32 31 34 35 36 39 38 37
S 40 42 4 50 52 54 60 62 64 70 72 74 8 82 8 8 0D 92 A B 9B

100 | Q

-

134) 1§

il % 124 1§

70 | O 114 3§
o Q 104) 21§
S 60 |

50 | O 9A 1%

& | % s4) 1§

30 | 74 ¥
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1:1D |1
1 8 '
|[ D . Age BIdow > [COr° e | —
1 ; 40
UUAHDHG) )
z § s} 4 REE) > :i
‘ i | 5 =B 2EX) > &0
—— . ABHEAH(C) » DI ABHLE)..
e - HARAR) ’ BAZHLR).
= I 7 SIHHEH©Q) » O HR&50)..
T‘ 8 tl:g“g(m » 62
&%
EHB £ Weight Score
Age  Weight &2 1000 | -109 | Weight Seare
YL EEE) b48
df 0 18
Score &2 -108 1.000
FAULFE(SR) 648
df 18 0

_
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& Weight
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Weight

A O

Score
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